

Доходы Казино Лас-Вегаса падают тринадцатый месяц подряд

Пт, 13.03.2009 — 11:31

Согласно отчёту Nevada Gaming Control Board о состоянии доходов за январь текущего года, выручка казино штата вновь снизилась, в этот раз на 14,62%. Это означает, что вот уже тринадцатый месяц подряд выручка от игорного бизнеса в Лас-Вегасе падают. Последний раз рост прибыли был отмечен в декабре 2007.

Как было подсчитано Nevada Gaming Control Board, доходы штата от игорного бизнеса за январь текущего года составили \$908М. За фискальный год, который начался первого июля прошлого года, выручка упала на 14,05%. Суммарная прибыль Clark County (Лас-Вегас, Боулдер и Лолин) за январь равна \$777, что на 16,27% меньше, чем в предыдущем году. На Las Vegas Strip, где находятся, известные всем любителям покера казино Bellagio, Venetian, Wynn и Caesars Palace доходы уменьшились на 14.77% и составили \$510М.

Гости Downtown Las Vegas могут наблюдать за ходом съёмки пятого сезона High Stakes Poker, также им предоставляется уникальная возможность посетить легендарное казино Golden Nugget и старое место проведения World Series of Poker казино Binion. Огромное количество туристов приезжают, каждый день в Лас-Вегас, чтобы полюбоваться Fremont Street Experience. В январе доходы Downtown Las Vegas от игорного бизнеса упали до \$39М, что на 22, 68% ниже, чем прошлогодние показатели, это самый большой спад за всю историю Downtown. Выручка казино, принадлежащего гостинице North Las Vegas, сократилась приблизительно на десять процентов.

Доходы казино Лолина за первый месяц года равны \$46М, что на 10, 31% меньше, чем в январе 2007. Boulder Strip также пришлось нелегко, выручка резко уменьшилась почти на 23%, это одно из самых низких падений, которое удалось зафиксировать Nevada Gaming Control Board. Прибыль Boulder Strip сократилась с \$74, 5М в январе прошлого года до \$57, 4М в этом. Однако не всё так плохо, за фискальный год выручка сократилась всего на 14, 93%. Согласно отчёту Gaming Control Board очень тяжело пришлось South Lake Tahoe, который столкнулся с самым серьёзным падением доходов. Выручка данного сектора сократилась на 23, 74% и составила \$20, 3. За фискальный год, прибыль упала на 10, 86% и достигла отметки в \$176М. В Carson Valley, в состав которого входят казино пригорода Douglas County, доходы выросли до \$9, 2М, что на три процента больше, чем прошлогодний показатель в \$8.9М. Данный сектор, несмотря на кризис, держится довольно неплохо, за фискальный год его выручка снизилась всего на 8, 07%.

Каждый месяц казино платят штату налоги со своих доходов. В феврале штату удалось собрать \$47М, на 42, 31% меньше, чем в прошлом году. Обнадёживает тот факт, что это самая большая сумма налоговых сборов с ноября прошлого года.

История падения доходов:

Январь, 2009: (14.62%)
Декабрь, 2008: (18.94%)
Ноябрь, 2008: (14.80%)
Октябрь, 2008: (22.33%)
Сентябрь, 2008: (5.44%)
Август, 2008: (8.10%)
Июль, 2008: (12.97%)
Июнь, 2008: (1.11%)
Май, 2008: (15.17%)
Апрель, 2008: (5.05%)
Март, 2008: (1.52%)
Февраль, 2008: (3.93%)

Доходы Казино Лас-Вегаса падают тринадцатый месяц подряд

Опубликовано CasinoStrateg.ru (<http://casinostrateg.ru>)

Январь, 2008: (4.75%)

[«NewsPoker»](#) [1]

Источник (получено 18.07.2025 - 10:26):

<http://casinostrateg.ru/news/2009/03/13/%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%8B-%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%BD%D0%BE-%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D0%B5%D0%B3%D0%B0%D1%81%D0%B0-%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%8E%D1%82-%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%86%D0%B0%D1%82%D1%8B%D0%B9-%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%8F%D1%86-%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%80%D1%8F%D0%B4.html>

Ссылки:

[1] <http://newspoker.ru>